



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ РАКУ

вул. Ломоносова, 33/43, Київ, 03022, тел. (044)293-21-60, (044)293-21-57

www.unci.org.ua info@unci.org.ua код ЄДРПОУ 02011976

НІР

На від 13.10.2022 №26-1447

Рахункова палата

*Про вжиття заходів за результатами аудиту
Рахунковою палатою*

На Ваш лист від 13.10.2022 року №26-1447 про надання інформації щодо вжиття заходів на виконання рішення Рахункової палати повідомляємо наступне.

Національним інститутом раку розпочато розроблення економічно-обґрунтованих тарифів на платні послуги. Для врегулювання питання затвердження їх Київською міською державною адміністрацією Національним інститутом раку направлено відповідні запити. Відповідно до листа МОЗ України від 12.07.2021 №29/20469/2-21 всі тарифи на платні медичні послуги, за виключенням тарифів на послуги з надання третинної медичної допомоги методом трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів, які надають учасники пілотного проекту встановлюються та затверджуються самостійно. Департаментом економіки та інвестицій Виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) надано роз'яснення, що КМДА регулює (встановлює) тарифи на платні послуги, крім учасників пілотного проекту щодо зміни механізму фінансового забезпечення оперативного лікування з трансплантації органів та інших анатомічних матеріалів, яким є НІР.

Забезпечення пацієнтів лікарськими засобами та виробами медичного призначення здійснюється у відповідності до затверджених кошторисних призначень, а також за рахунок надходжень препаратів у вигляді гуманітарної допомоги та централізованих поставок. Щороку для забезпечення належного фінансового забезпечення медикаментів та виробів медичного призначення в складі пропозицій до бюджетного запиту подаються відповідні розрахунки повної потреби НІР в медикаментах та виробих медичного призначення та обґрунтування таких витрат для їх розвитку.

Національний інститут раку

1032/0/2-22 від 08.11.2022



Для забезпечення виконання питання щодо розробки та затвердження у встановленому порядку переліку платних послуг, які можуть надаватися НІР, як бюджетною науковою установою, включивши послуги, пов'язані з підготовкою та проведенням захисту дисертацій, підвищення кваліфікації медичних кадрів, передбачені пунктами 11, 12 Переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними науковими установами, затвердженого постановою КМУ №1180 від 28.07.2003 року був направлений лист з супровідними документами до Центру Тестування при Міністерстві охорони здоров'я України щодо включення НІР в перелік провайдерів освітніх послуг з безперервного професійного розвитку, а також підготовлені документи та подані в Єдину державну електронну базу освіти Міністерства освіти і науки України для ліцензування освітньої діяльності у сфері післядипломної діяльності лікарів, після отримання дозволів в профільних міністерствах будуть затверджені у встановленому порядку платні послуги під час навчання в: докторантурі, аспірантурі (очній, заочній, включаючи послуги, пов'язані з підготовкою та проведенням захисту дисертацій), навчання в інтернатурі, на циклах спеціалізації, тематичного удосконалення, стажуванні, на короткострокових заходах безперервного професійного розвитку лікарів (майстер-класах, фахових школах, семінарах, вебінарах, тренінгах тощо). Після отримання офіційного дозволу на проведення освітніх платних послуг з вищевказаних видів навчань і заходів безперервного розвитку медичних працівників профільними міністерствами, НІР буде розроблено та затверджено, у встановленому порядку перелік платних послуг, про що буде повідомлено пізніше.

Відповідно до статуту Національного інституту раку та вимог законодавства медичні послуги громадянам України та особам, які мають право на безоплатну медичну допомогу, надаються в НІР безоплатно.

Всі надходження благодійних внесків від фізичних осіб зараховуються до спеціального фонду Державного бюджету відповідно до вимог бюджетного законодавства.

Для забезпечення укладання договорів з аспірантами, які навчаються за державним замовленням було розроблено і погоджено проект договору, який не укладався в зв'язку з відсутністю набору здобувачів в аспірантуру у 2022 році. Також, повідомляємо, що в зв'язку з отриманим дозволом МОЗ України (лист № 22-04/15658/2-22 від 12.07.2022 року) та внесенням Національного інституту раку до переліку баз стажування МОЗ України були розроблені та затверджені договори про практичну підготовку в інтернатурі та укладені з випускниками медичних закладів вищої освіти у 2022 році.

В НІР розроблено підсистему цивільного захисту об'єктового рівня єдиної системи цивільного захисту, яка введена в дію наказом від 28.09.2022 №135кн.

А також введено в дію план основних заходів з цивільного захисту НІР при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій.

Планування видатків на закупівлю лікарських засобів та медичних виробів здійснюється НІР з урахуванням наявних залишків та графіків централізованих поставок.

Для забезпечення приймання, зберігання, відпуску (переміщення), списання використаних лікарських засобів та медичних виробів з аптеки Національного інституту раку три рази на тиждень відпускаються лікарські засоби та вироби медичного призначення до відділень Інституту за вимогами сестер медичних старших, для забезпечення пацієнтів стаціонару та поліклінічних відділень, в необхідних для лікувального процесу обсягах та безоплатно, також створена постійна комісія, щодо виявлення та утилізації лікарських засобів та виробів медичного призначення, термін придатності яких минув. Крім того, НІР заключений договір з ТОВ «ВТОРМАГ» №3 від 05 січня 2022 року та передані для подальшої утилізації згідно з «Актом передачі лікарських засобів та медичних виробів, що не підлягають подальшому використанню» від 11.01.2022 року.

В.о. директора



Андрій ШИПКО